

Egy sikeres központi felvételi receptje

Izgatottan ébredtem azon a reggelen. Tudtam, hogy az a szombat délelőtt meghatározó napja lesz a további életemnek. Rajtam kívül több ezer diák írta meg ezen a hétvégén a továbbtanuláshoz szükséges központi felvételit. Megkönnyebbültem, hogy a barátaimmal egy osztályterembe kerültem.

Amikor felírtam a nevemet a feladatlapra, elszállt az izgatottságom, és leírhatatlan nyugalmat éreztem. Ekkor már tudtam, hogy nincs mitől félnem, hiszen alaposan felkészültem. Igyekeztem koncentrálni és beosztani az időmet. A rengeteg gyakorlás nem volt hiábavaló, hisz a szerezhető 50-50 pontból, magyarból mind-

össze 6 pontot, míg matekból 10 pontot veszítettem. Bízom benne, hogy ez a szép eredmény megerősíti továbbtanulási terveimet.

Hálás vagyok tanáraimnak a felkészítő órákért, emellett anyukámnak is, aki esténként fennmaradt mellettem, hogy gyakoroljunk. A tesómnak is köszönöm, hogy megannyi felvételi feladatsort kinyomtatott nekem. Mindezeknek köszönhetően sikerült olyan fokú jártasságot szereznem, hogy a legtöbb feladattípussal szerencsésen megbirkóztam.

Kuripka Lil

a Móra Ferenc Általános Iskola és AMI 8. osztályos tanulója

Tájékoztatás az új kamarai meghatalmazás ügyintézéséről

Tisztelt Tagunk!

Tájékoztatjuk, hogy 2023. január 1-től megváltoztak azok a kamarai meghatalmazásra vonatkozó jogszabályok, amelyek lehetővé teszik, hogy tagjaink falugazdász segítségével nyújtsák be egységes kérelmüket.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara a továbbiakban is biztosítani kívánja Önnek, hogy egységes kérelmét kamarai közreműködéssel adja be, ezért falugazdászaink megkezdik az új szabályoknak megfelelő kamarai meghatalmazások nyilvántartásba vételét.

Az ügyintézés érdekében falugazdásza rövidesen felveszi Önnel a kapcsolatot, és tájékoztatja a személyes ügyintézés időpontjáról. Kérjük, hogy Ön is keresse falugazdászát az új kamarai meghatalmazás nyilvántartásba vétele érdekében, különösen, ha telefonos elérhetősége megváltozott, vagy azt nem adta meg korábban. Támogassa ezzel a lépéssel falugazdásza munkáját, hogy az új meghatalmazás rendelkezésre álljon az egységes kérelmek várhatóan 2023 áprilisában induló benyújtásakor.

Az új kamarai meghatalmazás a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény-

ben, valamint a Közös Agrárpolitikából és a nemzeti költségvetésből biztosított agrártámogatások igénybevételével összefüggő elektronikus kérelmek benyújtását elősegítő kamarai meghatalmazásokkal kapcsolatos szabályokról szóló 1/2023. (I. 12.) AM rendeletben foglalt szabályok szerint kerül nyilvántartásba vételre.

Tájékoztatjuk, hogy a hivatkozott AM rendelet 10. § (5) bekezdés értelmében a 2023. január 15. napjáig létrejött kamarai meghatalmazások 2023. január 31. napján hatályukat veszítik a mezőgazdasági és vidékfejlesztési támogatási szervvel szemben. Ezen hatályukat veszítő kamarai meghatalmazások helyett immáron a jelenleg hatályos szabályok szerinti új kamarai meghatalmazások kerülnek nyilvántartásba vételre.

Tisztelettel:

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

Pogácsás Antal 30/275-2611

Rácz István 70/376-1151

Testvérvárosi kapcsolat megerősítése

Január 18-án Iulian Balaj polgármester úr meghívására Horváth Zoltán polgármester úr, Simon Zoltán alpolgármester úr, Major Olivér települési-képviselő, valamint a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség munkatársai Stei-be látogattak.



Útjuk célja a két település közötti kapcsolat erősítése volt, melyet országhatárokon átívelő Európai Unió projektjein való részvétel útján képzelnek el. Ottlétük során megismerhették testvérvárosunk múltját és jelenét, illetve betekintést kaptak az aktuálisan zajló beruházásokról és jövőbeli elképzelésekről is. A kapcsolódási pontok, közös ügyek keresését mindkét tárgyaló delegáció eredményesen találta, ami pozitív jövőképet fest együttműködésüket illetően.

Télbúcsúztató...

A Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában karneváli hangulatot sikerült teremteni a szervezőknek február 10-én, péntek délután. Elsőként az alsós diákok vették birtokba a helyszínül szolgáló tágas



sportcsarnokot. A 3. évfolyamosok zenés, verses köszöntőjével kezdetét vette az iskolai farsang. A néptáncosok fergeteges bemutatójával megalapozta a kedvet a közös mulatozáshoz. A tanító néni megjelentetésével pedig a parkettre csalta az összes diákot. Természetesen jelmezes felvonulás sem maradhatott ki a sorból. A tombolasorsolás és az „ünnepi lakmározás”- a szülők nagylelkű felajánlásainak köszönhetően - már az osztálytermeken belül zajlott.

A felsősök farsangi bálját a szervező hatodik évfolyam rövid műsora nyitotta meg, melyet az osztályok jelmezes felvonulása és tánckövetés követett. A tombolasorsolás tovább fokozta az izgalmakat. Az estéből hamar eltelt, a gyerekek megállapították, hogy „ilyenkor” mindig rohan az idő.

A dekoráció, a jelmezebe öltözött diákok és tanárok, a zene és a szülők által szervezett büfé és az osztálytermi terítés mind kezekeskedett jó hangulatú, vidám iskolai farsangért. Jó volt újra együtt lenni, közösen szórakozni. Ezúton szeretnénk megköszönni minden felajánlónak a rengeteg tombolanyereményt és a szülők önzetlen segítségét!

A szervezők